

Ирина Лачина радуется русским в Германии

Собеседник. - 2003

- 17 дек.

- с. 19

— Ой, какой «Собеседник» молодец — даже в Германии меня отловили! Что я тут делаю? Меня пригласили на встречу с поклонниками. В Германии же столько русских — думаю, процентов 30—40, точно! Так приятно, когда тебя знают и любят не только на родине, но и за ее пределами. Разъезжаю сейчас по стране — каждый день в новом городе, толком и посмотреть ничего не успеваю. Но нравится очень — красиво тут! А по возвращении — снова за работу.

Уже года 2—3 живу в таком бешеном ритме — ни минутки свободной. Я ведь и в Германию почти сразу из Италии прилетела — только полдня дома побывала. А вернусь, и числа 15-го за мной машина приедет, чтобы отвезти на съемки. Заканчиваю работу в телесериале «Театральный детектив» по книге Екатерины Марковой. Играю молодую и деятельную даму — режиссера. Теперь поняла, насколько сложно быть творцом. А то, наивная, считала, что это актерам тяжело приходится. И так, я режиссер, а в моем театре стали происходить страшные и страшные события — даже убийства, да и я сама едва

не становлюсь жертвой. Тогда начинаю свое расследование и в конце все-таки распутываю этот клубок и нахожу убийцу. Пока почти отснята первая часть (надеюсь, съемки закончатся до Нового года), а сколько всего их будет, понятия не имею — это ж сериал! Мало ли чего еще придумают... Скорее всего зрители смогут увидеть эту работу уже весной на канале «Россия». Кроме того, играю в антрепризе Александра Абдулова — в постановке Дмитрия Астрахана «Семейная идиллия». Осенью была премьера — все прошло великолепно. Теперь много и успешно ездим с этим спектаклем. Недавно из Прибалтики вернулись.

Если удастся урвать хоть пару часиков свободы, провожу их в спортзале, занимаюсь фитнесом — это помогает мне расслабиться, да и в форме себя держать тоже надо. Иногда с мужем ходим по вечерам на какие-нибудь премьеры, но это, понятно, бывает редко — раз в 2—3 месяца.

Книжки читаю разные и много — в дороге надо же себя чем-нибудь занять. А Новый год скорее всего буду встречать дома, с семьей, с близкими и родными мне людьми — во всяком случае, они сильно надеются на это.

■ Анна Монаенко.

